Szczegol konstrukcyjny
- opaska, korytko, jezdnia, pobocze
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Szczegol konstrukcyjny
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- zjazd, korytko betonowe, jezdnia |
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Oznaczenia: Uwaga: =X m 2 m ElS|S
W nawierzchni betonowej nalezy wykona¢ szczeliny poprzeczne pozorne co okolo 4m. W =S a m w m
1./lw.Scieralna z betonu cementowego C25/30 gr.17cm Glebokosc szczelin powinna wynosié¢ od 1/4 do 1/3 grubosci plyty betonowe;. ) m S
2.|podbudowa z mieszanki kruszywa zwigzanego hydraulicznie cementem C 5, gr.14cm Szczeliny uszezelni¢ nalezy wktadkami ochronnymi zabezpieczajacymi wu e Dm =
3.|warstwa ulepszonego podtoza z mieszanki niezwigzanej o CBR min. 20% gr.20cm przed zanieczyszczeniem oraz kordami. =) 1S
- - - - = - —— Szczeliny poprzeczne nalezy wypeli¢ masa zalewowa na goraco. ~
4.|warstwa z mieszanki kruszywa niezwigzanego C oq; 0 frakcji 0/31.5mm gr.15cm (material z rozbiorki) =2
5./korytko $ciekowe trojkatne M M
6.|podsypka piaskowo-cementowa 4:1, gr. min Scm ERIE %o
7./tawa betonowa z betonu C12/15 m S| =
8./humus gr.10cm . & g E|lE|E
9.|pobocze z kruszywa tamanego stabilizowanego mechanicznie o frakcji 0/25mm gr.15cm (materiat z rozbiorki) m 3 m £ E We Wc
=
10.|bitumiczna masa zalewowa szeroko$ci 2cm -_ 2l . = .m =
11,)zaprawa cementowo-piaskowa 1:2 szerokosci 2cm w:l g |z = 5 &
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